

Obsah

- 4 Kruhový objezd v noci září. Jeho středobodem je Padlý květ
 5 Téma: Město díky dotaci spojí kamerový systém se státní policií. Na co ještě žádáme dotace? A jak je vnímá starosta?
 6 Děti z mateřinek roztlékaly při slavnostech celé divadlo
 7 Rozhovor s novou ředitelkou mateřinek Ivanou Šestákovou
 8 Dívčí válka na zámku aneb Je dobojováno!
 9 Cesta proti bolesti startuje počtvrté
 10, 11 Co se událo v jirkovských školách
 12 Příspěvky z místních organizací
 13 Retro: Jirkovské rozhledny III - Ferdinandova výšina
 16, 17 Novinky ze života v okolních obcích
 18, 19 Zprávy z jirkovského sportu
 20 Kulturní servis na červen

Nejblíže veřejné zasedání městského zastupitelstva se koná 26. června od 13 hodin v zasedací místnosti radnice.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Dotaz: *Chtěl bych se zeptat, kde je návrh na stavbu sportovní haly u 3. ZŠ v N. Ervnicích. A jestli byl oznámen záměr majitelům okolních domků. Jejich nemovitosti tím ztrácí na ceně, protože jestli tam bude vysoká hala na volejbal, budou tak akorát koukat do zdi. Měl jim být oznámen záměr, aby se mohli vyjádřit.*

Luboš Polák, odbor majetku města a útvar investic.: V letošním roce byla zařazena do plánu investičních akcí pouze realizace rekonstrukce víceúčelového venkovního sportoviště v areálu 3.ZŠ. Na výstavbu sportovní haly nebyla doposud zpracována žádná projektová dokumentace a ani nebylo rozhodnuto o záměru výstavby žádné sportovní haly.

Dotaz: *Dobrý den, v ulici Pod Přivaděčem bylo nedávno dokončené nové parkovací stání (mimo jiné moc povedené), které většína obyvatel přivítala... ..zajímalo by nás, proč bylo vysázeno tolik nových stromů a jaký druh? Za pár let zmohutní a budou stínit před okny domu čp. 1303 a 1304, kam už tak celý den nesvítl slunce. Doteď bohatě postačoval živý plot a trávnik.*

Markéta Buchtová, OMMaÚI: V rámci vybudování nových parkovacích míst v lokalitě Pod Přivaděčem bylo pokáceno 6 ks dřevin. V rámci náhradní výsadby bylo vysázeno 10 ks dřevin druhu javor, lípa, třešeň a jablono. U všech vybraných druhů dřevin se jedná o kultivary, které dosahují malé až střední velikosti. Místo výsadby bylo zvoleno tak, aby zde nedocházelo ke kolizi se sítěmi a aby bylo v dostatečné vzdálenosti od domů.

MŮJ POHLED

Nová pošta, staré pořádky

Máme na náměstí novou poštu. Hezkou, moderní, barevnou. Je prostornější, vybavená vyvolávacím systémem řízeným počítačem, design interiéru konečně odpovídá dnešní době. Tak proč zase slyšíme hlavně stížnosti a klení?

Protože na nové poště panují stále staré pořádky. Bohužel.

Když Česká pošta rekonstrukci své jirkovské pobočky loni potvrdila, těšili jsme se. Několik let předtím jsem apelovali i na ministra, aby se poměry v našem městě zlepšily a Jirkováci nestáli ostudnou frontu až na ulici. Radovali jsme se nad nákrety nových



prostor i nad sliby, že se s nimi zlepši také provoz. A teď jsme trochu zklamaní.

Slyším to z více stran, sama jsem si to prožila. Fronty nejsou kratší, odbavování není rychlejší a čekání tím pádem o nic přím-

jemnější. Jen útrpně čekáte, až se na displeji objeví pořadové číslo, které žmouláte na papírku v ruce. A občas jste překvapení, když tam začnou naskakovat čísla daleko vyšší, než to vaše...

Budeme muset znovu vyvolat jednání a znovu apeloovat. Čekali jsme víc. Stejně jako vy.

Dana Jurštaková,
místostarostka Jirkova

ŽÁK ROKU

Město opět ocení příkladné žáky

Šestnáct kluků a holek z jirkovských škol vyznamená letos město oceněním Žák roku. Je to již podruhé, kdy bude radnice oceňovat kromě učitelů také školáky.

„Napadlo nás to v souvislosti s oceněním, které předáváme každoročně zasloužilým kantorům při příležitosti Dne učitelů,“ připomíná vedoucí odboru školství a sociálních věcí Karel Bernt. „Máme spoustu žáků, kteří skvěle reprezentují školu či město a zaslouží si za to uznání.“

Žáky nominovaly přímo školy či školské organizace přes jednotlivé ředitele, a to ve dvou kategoriích. Jednou z nich jsou studijní úspěchy a zásluhy v oblasti vzdělávání, ve druhé město oceňuje mimořádné činy, například pomoc při záchraně života či dobrovolnickou práci.



Keramická upomínka na ocenění Žák roku. Foto MěÚ Jirkov

Slavnostní ocenění školáků chystá město na 21. června od 16 hodin, proběhne v Rytířském sále Červeného Hrádku. (jd)

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mízun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijím příspěvků a inzercí v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.